

Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни	1-ф01-30_Китайська мова (початковий рівень A2) Крок1 Крок2 / Chinese (initial level A2)_Step1_Step2
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	Порівняльної філології східних та англomовних країн
П.І.П. НПП (за можливості)	Ст. викл. Желтобрюхова Є.І.
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
КУРС, семестр (у якому буде викладатись)	4 курс, непарний+парний семестри (Крок1 у непарному семестрі+продовження вивчення у парному семестрі_Крок2)
Мова викладання	Українська, китайська
Пререквізити ⁴ (передумови вивчення дисципліни)	Знання з дисципліни “1-ф01-Китайська мова (початковий рівень A1)_Крок1_Крок2”.
Що буде вивчатися	Сучасна розмовна китайська мова
Чому це цікаво / треба вивчати	Будучи однією з найпоширеніших мов у світі, китайська мова відіграє важливу роль у сфері міжнародного бізнесу і політики, у сфері культури, науки і техніки. Володіння китайською мовою є величезною конкурентною перевагою, дозволяє розширити коло спілкування. Вивчення китайської писемності сприяє розкриттю потенціалу обох півкуль головного мозку.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Цей рівень дасть Вам змогу вести нескладні бесіди, розповідати про себе, читати складніші тексти елементарного рівня в межах ієрогліфічного мінімуму (600 ієрогліфів), глибше вивчати граматику.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	Набуті знання й уміння слугують основою для подальшого вивчення мови, вони безпосередньо використовуватимуться в роботі для пошуку і обміну інформацією, в діловому спілкуванні з носіями мови, що надає можливість відігравати більш активну роль у міжкультурному обміні та співпраці.
Інформаційне забезпечення	Китайська мова (початковий рівень A1): методичні рекомендації / укл.: Є.І. Желтобрюхова, Чень Чжунчан. Дніпро: Ліра, 2023. 44 с. http://repository.dnu.dp.ua:1100/?page=inner_material&id=16689 Желтобрюхова Є.І., Чень Чжунчан. Методичні рекомендації до самостійної роботи студентів 1 курсу з дисципліни «Третя іноземна мова (китайська)». Д., 2017. 32с. http://repository.dnu.dp.ua:1100/?page=inner_material&id=7464
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Практичні заняття
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр	15
Мінімальна кількість здобувачів (тільки для мовних, творчих дисциплін, за необхідності)	10